

习近平主持十八届中央政治局会议

研究部署学习宣传贯彻十八大精神

据新华社电 十八届中共中央政治局16日召开会议,对学习宣传贯彻党的十八大精神进行研究部署。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的会议。认真学习宣传贯彻党的十八大精神,关系党和国家工作全局,关系中国特色社会主义事业长远发展,对于动员全党全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,满怀信心为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。

会议强调,当前和今后一个时期的首要政治任务,就是认真学习宣传和全面贯彻落实党的十八大精神,把全党全国各族人民的思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到实现党的十八大确定的各项任务上来,

为实现党的十八大确定的奋斗目标和各项工作任务而奋斗。要认真研读党的十八大文件,原原本本学习党的十八大报告和党章,全面准确学习领会党的十八大精神。要深刻领会党的十八大的重大意义,深刻领会党的十八大的主题,深刻领会过去5年和10年党和国家取得的新的历史性成就,深刻领会科学发展观的历史地位和指导意义,深刻领会中国特色社会主义的丰富内涵,深刻领会夺取中国特色社会主义新胜利的基本要求,深刻领会全面建成小康社会和全面深化改革的目标,深刻领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署,深刻领会全面提高党的建设科学化水平的重大任务。

会议指出,要全面准确、深入系统地宣传党的十八大精神,使党的十八大精神更好为广大干部群众所掌握。要切实抓好学习培训,组织广大党员干部认真学习党的十八大

精神,掌握党的十八大的基本内容,加深对党的十八大提出的一系列新思想、新观点、新论断的理解。要集中开展宣讲活动,推动党的十八大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区。要精心组织新闻宣传,宣传广大干部群众对党的十八大热烈反响和学习情况,宣传在学习贯彻党的十八大精神过程中解决实际问题的新成效新进展。

会议指出,学习宣传贯彻党的十八大精神,要紧密联系实际,联系本地区本部门工作实际,联系广大干部群众思想实际,坚持学以致用、用以促学,把党的十八大精神落实到推动科学发展、加快转变经济发展方式上来,落实到促进社会和谐、保障和改善民生上来,落实到全面推进党的建设新的伟大工程上来,落实到解放思想、改革开放、凝聚力量、攻坚克难上来,使之成为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利的强大思想武器。

会议要求,各级党委要按照中央部署,结合本地区本部门实际,作出专题部署,提出具体要求,着力抓好落实,迅速兴起学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮。要加强工作指导,加强督促检查,及时了解学习宣传贯彻情况,总结推广先进经验,努力增强学习宣传贯彻党的十八大精神的吸引力、感染力和针对性、实效性,着力用党的十八大精神统一思想、凝聚力量,把学习宣传贯彻党的十八大精神不断引向深入。

会议强调,大会通过的党章修正案,体现了党的理论创新和实践发展的成果,体现了党的十八大确立的重大理论观点、重大方针政策、重大工作部署,对坚持和完善党的领导、加强和改进党的建设提出了明确要求。认真学习党章,严格遵守党章,是学习贯彻党的十八大精神的重要内容。要把学习党章同学习党的十八大精神紧密结合起来,同学习中国特色社会主义理论体系紧密结合起来。

请接受我对您当选中共中央总书记的最诚挚祝贺

一些国家和政党领导人致电或致函热烈祝贺习近平当选总书记

据新华社电 一些国家和政党领导人及友好组织近日纷纷致电或致函,热烈祝贺习近平当选中国共产党第十八届中央委员会总书记。

塔吉克斯坦人民民主党主席、总统拉赫蒙在贺函中说,请接受我对您当选中共中央总书记的最诚挚祝贺。

斯里兰卡自由党主席、总统拉贾帕克萨在贺函中说,阁下的当选表明全体中国共产

党员对您的拥护和信任。

纳米比亚西南非洲人民组织(人组党)主席、总统波汉巴在贺函中对习近平当选中共中央总书记致以热烈祝贺和良好祝愿。

日本民主党党首、首相野田佳彦在贺函中说,首先对中共十八大胜利闭幕、阁下当选中共中央总书记表示衷心祝贺。

我希望进一步深化两党交流与合作,立足大局,携手努力,推进日中战略互惠关系

向前发展,为两国人民、地区和世界作出贡献。

新加坡人民行动党秘书长、总理李显龙在贺函中说,阁下的当选正值全球经济面临挑战和中国发展进入关键阶段的重要时期。我相信,在阁下的英明领导下,中国将会成功应对各种挑战,实现持久和平与繁荣。我期待与阁下及其他中国领导人一道,为加强两国关系而共同努力。

发来贺电或贺函的还有:阿尔巴尼亚民主党主席、总理贝里沙,克罗地亚社会民主党主席、总理米拉诺维奇,萨摩亚人权保护党领袖、总理图伊拉埃帕,日本自由民主党总裁安倍晋三,韩国新国家党党首黄佑吕,印度共产党(马克思主义)总书记卡拉特,黎巴嫩共产党总书记哈达德,埃及民族进步统一集团党主席里法特·赛义德等。

方正数码以旧换新抵400元,再降200元

数码相机 摄像机只要 599 元

旧手机、相机、收音机等换方正摄像机,优惠600元,亲民价彻底到位

方正数码相机、摄像机以旧换新第三季卷土重来。本次以旧换新与以往两季不同之处在于优惠幅度更大,价格更低。据了解,本次以旧换新在抵400元的基础上,厂家再直降200元现金,最低只要599元就能拥有一台全新方正数码相机或摄像机。

高配置,低价格,大品牌都卖599元了,你还要等吗

方正数码以旧换新第三季已经来啦,废旧手机、小家电等均可现场抵400元,厂家再让利200元,600元的超大降幅,599元的超低价格就能买到一款名牌数码相机或摄像机,许多人做梦都想不到的事,却真实地发生在我们身边。

作为老牌国企出品的方正数码相机和高清摄像机,背后有上市公司的实力支撑,集研发、生产、销售为一体。这款拥有1500万像素,9种数码分辨率,全进口液晶显示屏,数变光变两种变焦模式的主流数码相机D03,市场售价1199元,以旧换新只要599元,一流的配置,超高的人气,超震撼的价格,绝对是现在出手抢一台的好机会。

以旧换新抵400元,再降200元都卖599元了,你还要等吗

一部旧手机市场上根本不值钱,如果到方正数码专柜换数码相机或摄像机,那就不一样了:一可以抵400元现金;二是厂家还要降200元,相当于这部不值钱的旧手机卖出了600元的好价钱。58岁的周先生给笔者算了这样一笔账,他还打趣地说:这样便宜的好事,不捡白不捡。

的确,捡便宜也得瞅准时机,看是真降还是假降,方正国企品牌,从不玩虚的。就拿这款有着超高人气的606Z高清摄像机来说吧,高达500万的有效像素,插值高达1200万像素,画质细腻流畅,CMOS影像传感器与可270度旋转的液晶显示屏相得益彰,自动影像分析与可调节光源,无论你身处何种环境,都能轻松捕捉高质量的视频画面,即便是普通百姓也能大过“导演瘾”,即便如此高端的功能,市场上少说也要1500元以上吧,还很有可能是别人搞促销活动的价格,现在以旧换新足足省了600元,只要599元,够超值吧!

以旧换新抵400元 再降200元

全民直降600元 11月17日-11月23日
错过这一回 至少等一年

数码相机599元 高清摄像机599元



更多高清摄像机以旧换新超低价任你选

活动地址:合肥市金寨路与绩溪路交叉口东150米 宜购数码广场二楼方正数码工厂店
详情咨询:0551-3643811
空前优惠 心动就赶快行动

方正数码相机、摄像机

以旧换新,这些家庭不要错过

方正数码作为国内首屈一指大品牌影像制造商,高品质、高性能、低价格当然受到市场追捧,如果你家里正好缺一台数码相机,或者你需要添置一台摄像机的话,方正以旧换新抵400元,厂家还要再降200元,600元的降幅,599元的超低价,这些家庭千万千万不要错过方正这次以旧换新了!

一、家有老人,一台摄像机找到乐趣

家有老人,给他换台方正摄像机,找个有趣的事,拍摄、照相既动脑又练手,有效预防老年痴呆,方正摄像机一键式拍摄,方便,不用花更多的时间在机器操控上,就能拍出精美的照片和视频来,让他们的晚年生活更丰富。

二、家有宝宝,记录孩子一生长

孩子是家中的宝,点滴的成长过程需要记录下,学步、学说话、第一天背起书包上学、第一次戴上红领巾,许多的第一次用方正摄像机记录下来,让你家聪明的孩子从小学会懂得感恩父母、感恩社会。

三、家有喜事,让幸福永留存

结婚纪念日、生日聚会、儿女结婚、过年过节……家有喜事,一家人拍个团圆照,录一段其乐融融幸福视频,没事的时候拿出来播放,回味那份感动与幸福,让这份亲情感动常在。